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Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

В модели Дусе о нагревании чайника оптимальное управление

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
2

Question 
1 
Баллов: 1 

В модели Дусе о нагревании чайника

с односторонним ограничением на управление 
оптимальное управление имеет вид

  A. является непрерывной функцией времени 

  B. является кусочно-постоянной функцией времени с двумя 
точками переключения 

  C. является кусочно-постоянной функцией времени с одной 
точкой переключения 

  D. является монотонно убывающей функцией времени 

  E. всегда содержит участок особого режима 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=450&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=451&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%257B%255Cdisplaystyle%25C2%25A0%255Cdot+z+%253D+%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%257D+%255C%255C%25C2%25A0z(0)%253D0%252C%255C%255C%25C2%25A0z(T)+%253D+z_1%252C%255C%255C%25C2%25A0J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529


Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели Дусе о нагревании чайника

с двусторонним ограничением на управление 
условие управляемости имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели 
Дусе о 

нагревании чайника

  
A. 

  
B. 

  C. 

  
D. 

  E. 

  
A. 

  B. 

  
C. 

  D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=452&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%257B%255Cdisplaystyle%25C2%25A0%255Cdot+z+%253D+%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%257D+%255C%255C%25C2%25A0z(0)%253D0%252C%255C%255C%25C2%25A0z(T)+%253D+z_1%25C2%25A0+%25E2%2580%25BA%25C2%25A0+0%252C%255C%255C%25C2%25A0J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+v%255E%252B%255D
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=453&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++v_%252A%2528t%2529+%253D+e%255E%257B-t+b%252F2%257D+-+1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++v_%252A%2528t%2529+%253D+e%255E%257B+t+b+%252F2%257D+%252B+1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+v_%252A%2528t%2529+%253D+e%255E%257Bt+b%257D+%252B+1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++v_%252A%2528t%2529+%253D+e%255E%257Bt+b%252F2%257D+-+1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+v_%252A%2528t%2529+%253D+e%255E%257Bt+b%257D+-+1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526lt%253B+b+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%255E%252B%257D%257B1+%252B+v%255E%252B%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526gt%253B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526gt%253B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255C+%255Cfrac%257Bv%255E%252B%257D%257B1+%252B+v%255E%252B%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526lt%253B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++z_1+%2526lt%253B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255C+%255Cfrac%257Bv%255E%252B%257D%257B1+%252B+v%255E%252B%257D


 

с односторонним ограничением на управление 
условие управляемости имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели Дусе о нагревании чайника

с односторонним ограничением на управление 

Выберите один ответ. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  
A. 

  
B. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%25C2%25A0+%25E2%2580%25BA+%25C2%25A00%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B+%255Cinfty%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=454&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%252C%255C%255CJ+%253D%25C2%25A0%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?z_1+%2526gt%253B+b
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526gt%253B++%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526lt%253B+b
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_1+%2526lt%253B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?z_1+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac1b
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_%252A%2528%255Cpsi%2529+%253D+%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+0%252C%2526amp%253B%255Cpsi%2526lt%253B1%252C%255C%255C+%255Csqrt%257B%255Cpsi%257D-1%252C%2526amp%253B%255Cpsi%255Cgeq+1.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_%252A%2528%255Cpsi%2529+%253D+%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Csqrt%257B%255Cpsi%257D%252C%2526amp%253B%255Cpsi%2526lt%253B0%252C+%255C%255C0%252C%2526amp%253B%255Cpsi%255Cgeq+0.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.


Просмо
тр 

вопрос 
6

Question 
1 
Баллов: 1 

В модели Дусе о нагревании чайника

с односторонним ограничением на управление 
оптимальному управлению отвечает траектория ,
которая имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели 

Дусе о нагревании чайника

  
C. 

  
D. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=455&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?z_%252A%2528t%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=456&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++v_%252A%2528%255Cpsi%2529+%253D+%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Csqrt%257B%255Cpsi%257D+-1%252C%2526amp%253B%255Cpsi%2526lt%253B1%252C%255C%255C+0%252C%2526amp%253B%255Cpsi%255Cgeq+1.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_%252A%2528%255Cpsi%2529+%253D+%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+0%252C%2526amp%253B%255Cpsi%2526lt%253B0%252C%255C%255C+%255Csqrt%257B%255Cpsi%257D%252C%2526amp%253B%255Cpsi%255Cgeq+0.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_%252A%2528t%2529+%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%25281-+e%255E%257B+t+b+%252F2%257D%2529%255E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_%252A%2528t%2529+%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%25281-+e%255E%257B-+t+b+%252F2%257D%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_%252A%2528t%2529+%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%2528e%255E%257B-+t+b+%252F2%257D-1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+z_%252A%2528t%2529+%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%25281-+e%255E%257B-+t+b+%252F2%257D%2529%255E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?z_%252A%2528t%2529+%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%25281-+e%255E%257B+t+b+%252F2%257D%2529


с односторонним ограничением на управление 
время имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели 
Дусе о 

нагревании чайника

с односторонним ограничением на управление ,
функционал на управлении имеет вид

Выберите один ответ. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

  
A. 

  
B. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=457&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?J
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T_%252A%253D%255Cdisplaystyle%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%25281-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%2529%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T_%252A%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-bz_1%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T_%252A%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+T_%252A%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-bz_1%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T_%252A%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?J_%252A+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D-1%255Cright%2529+-++%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+J_%252A+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D-1%255Cright%2529+-+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D


Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 
Баллов: 1 

В модели Дусе о нагревании чайника

с двусторонним ограничением на управление 
применение управления требует времени , которое
определяется

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
10

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
модели 
Дусе о 
нагреван
ии 
чайника

  
C. 

  
D. 

  
E. 

  

A. 

  

B. 

  

C. 

  

D. 

  

E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=458&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%25C2%25A0+%25E2%2580%25BA+0%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+v%255E%252B%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%253Dv%255E%252B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=459&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?J_%252A+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D-1%255Cright%2529+-++%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?J_%252A+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D-1%255Cright%2529+%252B++%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?J_%252A+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D-1%255Cright%2529+%252B+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D%255Cln%255Cfrac%257B1%257D%257B1-%255Csqrt%257Bbz_1%257D%257D+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cln%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-bz_1%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%252Bv%255E%252B%257D%257Bv%255E%252B%257D%257D%255Cright%2529%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cln%255Cleft%2528%255Cfrac%257B2%257D%257B1-bz_1%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%252Bv%255E%252B%257D%257Bv%255E%252B%257D%257D%255Cright%2529%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cln%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%25281-bz_1%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%252Bv%255E%252B%257D%257Bv%255E%252B%257D%2529%257D%255Cright%2529%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+T+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B2%257D%257Bb%257D+%255Cln%257B%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-bz_1%255Cdisplaystyle+%255Cfrac%257B1%252Bv%255E%252B%257D%257Bv%255E%252B%257D%257D%255Cright%2529%257D%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+T+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257Bb%257D+%255Cln%255Cleft%2528%255Cfrac%257B1%257D%257B1-bz_1%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%252Bv%255E%252B%257D%257Bv%255E%252B%257D%257D%255Cright%2529%257D


решение в виде задачи обратной связи для случая с односторонним 
ограничением на управление  имеет вид (здесь )

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st8)

Необход
имое 
число 
случайн
ых 
вопросов 
больше, 
чем 

содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test8)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test8)

  

A. 

  

B. 

  

C. 

  

D. 

  

E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+z+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bv%257D%257B1%252Bv%257D+-+bz%252C%255Cquad+z%255Cin+R%255E1%252C%255C+v%255Cin+R%255E1%252C%255C%255Cz(0)%253D0%252C%255C%255Cz(T)+%253D+z_1%252C%255C%255CJ+%253D+%257B%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+v(t)%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bv(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v%2528t%2529%255Cin+%255B0%252C+%252B%255Cinfty%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?Y%253D%255Csqrt%257Bbz%257D
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=533&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1476&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cdot+Y+%253D+%25281-Y%2529%255E2b%255C%255C+Y%25280%2529+%253D+0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cdot+Y+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1-Y%255E2%257D%257B2%257Db%255C%255C++Y%25280%2529+%253D+0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cdot+Y+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1-Y%257D%257B2%257Db%255C%255C+Y%25280%2529+%253D+0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cdot+Y+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1-Y%257D%257B2%257D%255C%255C++Y%25280%2529+%253D+0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cdot+Y+%253D+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%25281-Y%2529%255E2%257D%257B2%257D%255C%255C++Y%25280%2529+%253D+0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.


Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1489&courseid=8







